
ПРОТОКОЛ № 9 

засідання Ради волонтерів 

при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації 

 

м. Київ, бульвар Івана Котляревського,1/1                          18 січня 2024 року 

 

Всього членів Ради волонтерів:  

Присутні:  14 

Відсутні:   14 

Запрошені: Олег Владиславович Котолупов представник БО «БФ «Небайдужі 

люди», Костянтин Кобець представник «Волонтерська спільнота 

«Протикомулятивний екран». 

. 

                                                 Порядок денний: 

 

1. Про діяльність волонтерів та волонтерських організацій Дніпровського 

району м. Києва в сучасних умовах.  

2. Різне. 

 

Питання порядку денного: 

«Про спільні дії щодо захисту прав та інтересів волонтерських організацій 

та волонтерів» 

 

Слухали: виступ заступника голови Ради волонтерів при Дніпровській 

районній в місті Києві державній адміністрації Павленка Анатолія 

Микитовича: я вже говорив раніше, що потужний потік гуманітарної допомоги 

2022 року, що наповнювався завдяки, в першу чергу, нашими західними 

партнерами, наразі перетворився на велику кількість малих струмочків 

гуманітарної допомоги від наших пересічних, незаможних, але патріотично 

налаштованих громадян. Зібрану таким чином, гуманітарку доставляють на 

передову малі мобільні, сильно мотивовані групи волонтерів. Серед них і 

волонтерські групи БО «Благодійний фонд "Могутність України" на чолі з 

Лесею Швидун, БО «БФ «Небайдужі люди» на чолі з Олегом Котолуповим, 

Євгенією Пилипчук, яких ми запросили на наше засідання. І я буду 

пропонувати включити до Ради волонтерів при Дніпровській районній в місті 

Києві державній адміністрації Олега Котолупова. А наразі є пропозиція 

обмінятися своїми думками стосовно діяльності таких малих мобільних 

волонтерських груп, поділитися досвідом, внести свої пропозиції щодо їх 

взаємодії та співпраці. 

В обговоренні питання взяли участь: Леся Швидун, Олег Котолупов, 

Євгенія Пилипчук, Костянтин Кобець, Сергій Кулясов, Андрій Москальов,  

Григорій Лобач. 

У своєму виступі Костянтин Кобець запропонував створити за 

підтримки Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації 



постійно діючу платформу для аукціонів з метою залучення коштів для Сил 

оборони України та інших благодійних цілей. 

Павленко А.М запропонував у робочому порядку опрацювати ініціативу 

Костянтина Кобця з Оргкомітетом Київського форуму волонтерів, який він 

очолює.  

Начальник відділу з питань промисловості, підприємництва та 

регуляторної політики райдержадміністрації Лобач Г.В. надав інформацію про 

спільний досвід проведення у січні 2023 року гуманітарної акції «Подаруй 

тепло захиснику». 

Лобач Г.В. запропонував скоординувати дії волонтерів по збору гуманітарного 

вантажу із керівниками суб’єктів господарювання (промисловість, торгівля), 

зареєстрованих у Дніпровському районі м. Києва, для подальшої передачі 

такої допомоги військовим підрозділам у січні-березні 2024 року. 

 

Вирішили: 

1. Рекомендувати Організаційному комітету Київського форуму 

волонтерів опрацювати ініціативу Костянтина Кобця щодо створення 

постійно діючої платформи з проведення аукціонів з метою залучення 

коштів для Сил оборони України та інших благодійних цілей. 

2. Рекомендувати керівникам активно діючих волонтерських 

(благодійних) організацій направити до Дніпровської районної в місті 

Києві державної адміністрації листи-звернення щодо намірів виїзду 

волонтерів до військових підрозділів для передачі їм благодійної 

допомоги, а також потреби у зборі теплих речей, продуктів харчування 

тощо, з метою залучення до цього суб’єктів підприємництва в районі. 

3. Запропонувати в.о. першого заступника голови Дніпровської районної в 

місті Києві державної адміністрації Шевченко О.В. включити до складу 

Ради волонтерів Олега Котолупова та Костянтина Кобця та виключити 

зі складу Ради волонтерів як таких, що припинили волонтерську 

діяльність Ковальчук Ірину Миколаївну, Гордєєву Вікторію 

Володимирівну та Хоху Климента Олександровича. 

За пропозицією ГО «Твердиня» виключити Фенька Євгенія 

Миколайовича зі складу ради волонтерів у зв’язку з перебуванням в 

лавах ЗСУ та включити їхнього представника Клязника Матвія 

Євгенійовича. 

 

Голосували: «за»  14  , «проти» 0  , «утрималося»   0 . 

Рішення прийнято. 

 

 

Голова Ради волонтерів                                                  Олена ШЕВЧЕНКО 

 

Секретар Ради волонтерів                                               Наталія ЧЕРЕВКО 

 


